Läget fiberutbyggnad 2017-10-17

I Byxelkrok börjar arbetet så smått bli klart. Kabeln som går i Östersjön är nu inkopplad på Öland och planen är att under de närmsta veckorna kunna tända fibern. Byxelkrok blir då det första landsbygdsområdet i Borgholms kommun (som byggts av kommersiellt bolag med hjälp av ideella krafter) som får fiber. Det ser vi fram emot!
 
Under vecka 36 påbörjades arbetet med att gräva stamnät och områdesnät i området Löttorp Syd samt i området Enerum/Hunderum. Arbetet ser ut att rulla på bra. I området Löttorp syd ska arbetet vara klart senast i mars.
 
I Löttorp öst har också grävning och installation kommit igång samtidigt som de sista markavtalen samlas in. Där är beskedet att fibern ska vara inkopplad innan årsskiftet! Vi håller tummarna att de håller tidsplanen. Blir en fin julklapp till alla som anmält sig.
 
Grävning och installation är även igång i området Fiber på alvar som är området Räpplinge-Strandtorp. Här är förhoppningen att 200 boende i området runt Räpplinge med omnejd ska får fiber innan jul!

Även i Långlöt/Runstens-området är förhoppningen att grävning och installation ska komma igång inom kort. Här har man börjat söder ifrån i grannområdet Norra Möckleby för att förhoppningsvis sätta igång med grävningen norrifrån så fort de sista markavtalen är lösta.
 
IP-Only har tagit byggbeslut i området Mellösa som sträcker sig från Kolstad i väst till Bredsättra och Egby i öst. Inom kort kommer insamling av markavtal samt tillståndshantering påbörjas. I vissa delar av det här området är även Zitius inne och säljer. Den senaste informationen jag fick från Zitius är dock att de ännu inte har tillräckligt många anmälda så där återstår att se om vi får två parallella nät på vissa platser eller om någon av leverantörerna lämnar området.
 
Vad jag kan se i övriga områden där försäljning pågår trillar det in nya anmälningar hela tiden. Vi har de senaste veckorna gjort ett utskick med information kring fiber till alla i dessa områden som ännu inte anmält sig. Förhoppningsvis ger det lite effekt så att de sista anmälningarna trillar in.

Ulrica Ragvald Emilsson
Bredbandssamordnare, Borgholms kommun
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